



PREFEITURA DE UBÁ

CNPJ 18.128.207/0001-01

ESCLARECIMENTOS/INFORMAÇÕES Nº. 01 AO EDITAL DE LICITAÇÃO

PROCESSO ADMINISTRATIVO Nº. PRC. : 58/2024

PREGÃO ELETRÔNICO Nº. 06/2024

Senhores Licitantes,

Em atendimento ao item XIII do instrumento convocatório, referente ao processo acima descrito, cujo objeto é o Registro de Preços para futura e eventual aquisição de medicamentos para atender a demanda da Secretaria Municipal de Saúde, constantes da Relação Municipal de Medicamentos Essenciais (REMUNE), para distribuição gratuita na farmácia básica do município, esclarecemos o seguinte:

Na descrição da maioria dos itens cita embalagens (blister/caixa), assim, gostaríamos de saber se podemos ofertar embalagens diferentes, porém respeitando a quantidade total?

Resposta: Aceitamos embalagens diferentes, como frasco ao invés de blíster. Todavia, é necessário que a embalagem contenha a quantidade aceita para cada produto. Por exemplo, se solicitamos um blíster com 10 ou 30 comprimidos, a nova embalagem também deve conter 10 ou 30 comprimidos.

Referente aos itens 36, 53, 73: na descrição dos itens foi citado blister fracionável, assim, gostaríamos de saber se podemos ofertar blister convencional?

RESPOSTA: Aceitaremos apenas o blíster fracionável.

Referente ao item 18, AMOXICILINA 500 MG CÁPSULA. Blíster contendo 07 cápsulas, não encontramos o item contendo 7 capsulas, porém temos em nosso estoque caixa com 500 capsulas, sendo 40 blisters com 21 capsulas. Podemos basear nossa cotação em blister com 21 capsulas?

RESPOSTA: Não aceitaremos.



PREFEITURA DE UBÁ

CNPJ 18.128.207/0001-01

Referente ao item 39, CARBONATO DE LÍTIO 300 MG COMPRIMIDO. Blister com 15 comprimidos. Embalagem hospitalar, não encontramos o item contendo 15 comprimidos. Em nosso estoque possuímos blister com 10 comprimidos (caixa com 500) podemos basear nossa cotação em blister com 10 comprimidos?

RESPOSTA: Aceitaremos blister com 10 comprimidos.

Referente ao item 127, OMEPRAZOL 20MG CÁPSULA. Cartela com 10 comprimidos, não encontramos o item contendo 10 comprimidos. Em nosso estoque possuímos blister com 20 comprimidos (caixa com 500) podemos basear nossa cotação em blister com 20 comprimidos?

RESPOSTA: Aceitaremos blister com 20 comprimidos.

Referente ao item 134, PREDNISONA 5 MG COMPRIMIDO. Blister contendo 10 comprimidos. Embalagem hospitalar, não encontramos blister com 10 comprimidos. Em nosso estoque possuímos blister com 20 comprimidos (caixa com 500) podemos basear nossa cotação em blister com 500 comprimidos?

RESPOSTA: Não aceitaremos.

Quantas casas decimais podemos formular nossa proposta?

RESPOSTA: 3 casas decimais.

Sendo só para o momento, desde já agradecemos a atenção.

Atenciosamente,

Ubá, 04 de abril de 2024

Luciléia Maria Mendes
Gerente de Compras e Licitações